



勇做「斯人」 擔大任

Undertake the
Mission of Safeguarding Health & Saving
Life During the COVID-19 Pandemic

日前臺灣疫情再起，人人聞「疫」色變，這正是「天將降大任於斯人」的時刻，也是創造生命歷史價值的時刻，需要醫護人員勇於承擔，迎接守護生命的重責大任，即刻去付出。

造福他人，是有福之人。然而此刻，這樣的「福」是搶不來的，很多人也會想：「我能幫助些什麼？」無奈自己不具醫療專業，沒有診斷、照護的能力，只能在旁祈禱、虔誠祝福。而醫護人員要相信，此時要擔大任的「斯人」就是「我」，因為有能力，造福的機會自然降臨。請大家放寬心，不要緊張，安住自己、病人及同仁的心，互相勉勵、彼此照顧，以輕安的心面對，就能完成使命。

欣見慈濟醫療體系，謹慎守護各自崗位，展開防疫工作；但我的心情也很複雜，既是不捨、擔憂，卻也感到很光榮。感恩有這樣一群人，願意在困難的時候擔起人間重任。不過，還是期待人人防護好自己，絕對不能鬆懈。

各院不只在院內發揮醫療良能，必要時還需撥出人力進駐防疫旅館，照顧輕症病人，並膚慰隔離者，全天候輪班駐守，數日不能回家。站在第一線的醫護人員，必須穿戴防護衣，層層封住全身，連上廁所都不敢，因為解裝很麻煩，所以他們忍耐著少吃、少喝，嚴苛控制自己的需要，多麼辛苦。

常對醫護人員說「感恩、尊重、愛」，想到大家投入人群，守護社會大眾的健康，就心生尊重，日日拯救生命，讓病苦的人得到依靠，如何能不愛他們？

儘管不希望發生災難，可是一旦有災，需要匯集無限量的愛心；人生雖斷不了苦，但有人願意源源不斷地以愛付出，人人造福因，就能積福緣、享福果。感恩醫護人員勇於承擔，護己護人，安度這一波疫情，相信能迎來平安的好日子。☺

釋證嚴